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2 Corinteni 7

10 Căci întristarea cea după Dum-
nezeu aduce pocăință  spre mân-
tuire,  fără  părere  de  rău;  iar  întris-
tarea lumii  aduce moarte.1

11 Căci  iată,  însuși  faptul  acesta
că v’ați întristat după Dumnezeu,
câtă  sârguință  v’a  adus!,  și  câtă
dezvinovățire!, și câtă mâhnire!, și
câtă  teamă!,  și  câtă  dorință!,  și  câtă
râvnă!, și câtă ispășire! Întru totul
ați  dovedit  că’n  această  privință
sunteți curați.

12 Așa că,  deși  v’am scris,  aceasta
n’a  fost  nici  din  pricina  celui  care  a
nedreptățit, nici din pricina celui
care a fost nedreptățit, ci pentru
ca la voi să  se învedereze în fața
lui  Dumnezeu  sârguința  voastră
pentru noi.

13 De  aceea  ne-am  mângâiat.  Pe

=  Întristarea  lumească,  cea  după  cri-
teriile și socotințele omenești.
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lângă  mângâierea  noastră  însă
ne-am  bucurat  mai  ales  de  bucuria
lui Tit, căci duhul său s’a liniștit
dinspre partea voastră a tuturor.

14 Că  dacă’n fața lui m’am lăudat
cu ceva pentru voi, n’am fost dat
de rușine; ci dimpotrivă, așa cum
noi pe toate vi le-am grăit  întru
adevăr, tot astfel și lauda noastră
față de Tit a devenit adevăr.

15 Și inima lui este și mai mult la
voi, aducându-și aminte de ascul-
tarea voastră a tuturor, cum l-ați
primit cu frică și cu cutremur .2

16 Mă  bucur  că’ntru  totul  pot  să
mă încred în voi.

Expresia  „cu  frică  și  cu  cutremur”  nu
trebuie înțeleasă literal. Ea este preluată
din  Ps  2,  11,  unde  sensul  ei  spiritual
e evident: „Slujiți-I Domnului cu frică
și  bucurați-vă  de  El  întru  cutremur”.
Întâlnirea Corintenilor cu Tit, trimisul
și  slujitorul  lui  Dumnezeu,  le-a  pricinuit
sentimentul  de  frică  sacră  și  bucurie
cutremurătoare, în duhul psalmistului.
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Marcu 2

18 Ucenicii lui Ioan și fariseii pos-
teau; și au venit  și I-au zis: „De
ce ucenicii lui Ioan și ucenicii fa-
riseilor postesc, iar ucenicii tăi nu
postesc?”
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19 Și Iisus le-a zis: „Pot oare nun-
tașii  să  postească  în  timp  ce  mirele
este cu ei? Atâta timp cât îl au pe
mire cu ei, nu pot posti.

20 Dar vor veni zile când mirele se
va lua de la ei, și atunci, în acele
zile, vor posti.

21 Nimeni nu coase la haină veche
petic dintr’un postav nou; altfel,
peticul nou va trage din haina ve-
che  și  se  va  face  o  ruptură  mai  rea.

22 De asemenea, nimeni nu pune
vin  nou  în  burdufuri  vechi;  al-
tfel, vinul nou sparge burdufurile
și vinul se varsă  și burdufurile se
strică; ci vinul nou trebuie pus în
burdufuri noi”.4

Plural impersonal; oarecare inși care
voiau să-I cunoască răspunsul.
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Sfânta Scriptură versiune diortosită
după Septuaginta, redactată și adnotată
de Mitropolit Bartolomeu Valeriu Ana-
nia
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Tâlcuire

În  timpul  Schimbării
la  Față,  glasul  din

cer  nu  a  rostit  alt-
ceva  decât:  „De  El
să  ascultați”.  De
ce  așa?  Pentru  că  a

fost  arătat  totodată,
pe viu, și rodul ascul-

tării, ca și cum Părintele ceresc ar
fi  grăit:  „Vreți  să  ajungeți  la  măsu-
ra asta? Ascultați ceea ce El vă va
spune  și  vă  va  porunci;  și  dacă  veți
merge  pe  drumul  Lui,  veți  intra
fără  îndoială  în  tărâmul  luminii,
care nu vă va înconjura din afară,
ci  va  ieși  dinlăuntrul  vostru,  ținân-
du-vă  totdeauna într-o astfel  de
stare, că  toate oasele voastre vor
cuvânta:  «Bine  este  nouă  să  fim
aici».  Vă  va  umple  cu prisosință
lumina  bucuriei,  lumina  blândeții,
lumina cunoștinței; toate durerile
voastre se vor depărta, neorându-
ielile  patimilor  vor  pieri,  minciuna
și rătăcirea se vor risipi. Veți de-
veni ființe cerești pe pământ, veți
deveni  fii  ai  lui  Dumnezeu  din
fii  ai  tinei,  veți  deveni  moșteni-
tori ai fericirii veșnice din făpturi
stricăcioase. Atunci, totul va fi al
vostru,  fiindcă  voi  înșivă  veți  fi
ai lui Hristos”. Cel ce iubește pe
Hristos  Domnul  va  fi  iubit  de  Tatăl
și  Amândoi  vor  veni  la  el  și  locaș  la
el  vor  face.  Iată  lumina  Schimbării



la față!5

Sfântul  Teofan  Zăvorâtul,  Tâlcuiri
din  Sfânta  Scriptură  pentru  fiecare  zi  din
an.
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